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Είναι ιδρυτικό μέλος του Ινστιτούτου Ενέργειας Ν.Α. Ευρώπης 

(ΙΕΝΕ-2003), του οποίου εξελέγη τέσσερις φορές πρόεδρος 

(2003, 2005, 2019 και 2021).  Ίδρυσε και οργανώνει ανελλιπώς 

από το 1996 μέχρι σήμερα το ετήσιο εθνικό συνέδριο 

«Ενέργεια & Ανάπτυξη». Έχει λάβει μέρος σε πολλά 

επιστημονικά συνέδρια στην Ελλάδα και το εξωτερικό ως 

προσκεκλημένος ομιλητής. Έχει δημοσιεύσει πολλές εργασίες 

σε επιστημονικά περιοδικά, έχει αρθρογραφήσει εκτενώς για 

θέματα ενέργειας, περιβάλλοντος και τεχνολογίας σε εφημερίδες και περιοδικά στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό, και έχει εκδώσει βιβλία σχετικά με ενεργειακά θέματα. 

Υπήρξε εκδότης και διευθυντής του περιοδικού «Ενέργεια» (1994-2002), ενώ από το 

2001 μέχρι σήμερα διευθύνει τον  εξειδικευμένο διαδικτυακό χώρο www.energia.gr. 

Από το 2018 είναι μέλος του ΕΣΕΚ. 

 

Έχει διδάξει ως επισκέπτης καθηγητής σε Πανεπιστήμια και εκπαιδευτικούς 

οργανισμούς σε Ελλάδα, ΗΠΑ, Ευρώπη και Ασία. Επί σειρά ετών εργάσθηκε ως 

ανεξάρτητος μελετητής πάνω σε εφαρμογές ηλιακής ενέργειας στα κτίρια, έχοντας 

ιδρύσει και διευθύνει ένα από τα πρώτα γραφεία μελετών ΑΠΕ καθώς και εργαστήριο 

ηλιακής ενέργειας στη Μεγάλη Βρετανία. Έχει διατελέσει σύμβουλος σε διεθνείς 

οργανισμούς, μεγάλες εταιρείες και κυβερνήσεις πάνω σε θέματα ενεργειακών 

υποδομών, αγορών και ενεργειακής πολιτικής,  ενώ έχει ασχοληθεί ιδιαίτερα με 

θέματα καινοτομίας και εφαρμογών ΑΠΕ. Κατέχει δίπλωμα Αρχιτεκτονικής από το Royal 

Institute of British Architects (RIBA) και το Architectural Association του Λονδίνου (ΑΑ) και 

Masters σε “Strategy and Innovation” από το Said Business School,  University of Oxford. 

 
 
 
 
 

Ο Κώστας Θεοφύλακτος έχει σπουδάσει Μηχανολόγος 
Μηχανικός στις ΗΠΑ, κατέχοντας πτυχίο και μεταπτυχιακό 
δίπλωμα από το Πανεπιστήμιο Evansville, Indiana. Έχει 
εμπειρία 33 ετών στον τομέα ενέργειας και στη μελέτη, τον 
σχεδιασμό και την επίβλεψη συστημάτων ενεργειακής 
αποδοτικότητας για όλα τα είδη κτιρίων και τη βιομηχανία. 
Οι βασικοί τομείς ενδιαφέροντός του περιλαμβάνουν την 
Ενεργειακή Πολιτική, την Ενεργειακή Αποδοτικότητα, τις ΑΠΕ 

Κώστας Θεοφύλακτος, Γενικός Γραμματέας και Πρόεδρος της 
Επιστημονικής Επιτροπής Ενεργειακής Αποδοτικότητας του ΙΕΝΕ 

Κωστής Σταμπολής, Πρόεδρος και Εκτελεστικός Διευθυντής, ΙΕΝΕ 

http://www.energia.gr/
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και τη Συμπαραγωγή Ηλεκτρισμού και Θερμότητας. Σήμερα είναι Πρόεδρος του 
Ελληνικού Συνδέσμου Συμπαραγωγής Ηλεκτρισμού και Θερμότητας (ΕΣΣΗΘ).  
 
Έχει υπηρετήσει ως Πρόεδρος και CEO του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας 

(ΚΑΠΕ) και έχει εκτενή εμπειρία σε επιδοτούμενα από την ΕΕ και την Ευρωπαϊκή 

Τράπεζα Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης ενεργειακά έργα στη ΝΑ Ευρώπη, την Ασία 

και τη Ρωσία. 

 

Ο Κ. Θεοφύλακτος είναι εταίρος στο ΙΕΝΕ, Μέλος της Δ. Επιτροπής και Πρόεδρος της 

Επιτροπής Ενέργειας του Ινστιτούτου. Συμμετέχει ενεργά στο ερευνητικό και 

μελετητικό έργο του Ινστιτούτου ως Ανώτερος Ερευνητής. 

 

 

 

 

 

H Σταματίνα Παντελαίου είναι Διευθύντρια Οικονομικών Κλαδικών Μελετών της ICAP 

CRIF από το 2007, αντικείμενο της οποίας αποτελεί 

η στενή παρακολούθηση των εξελίξεων κλάδων και 

υποκλάδων της ελληνικής οικονομίας, καθώς και η 

παροχή έγκυρων αναλύσεων – μελετών της 

οικονομικής συγκυρίας, των τάσεων και των 

προοπτικών. Τόσο οι Κλαδικές Μελέτες όσο και τα 

ad hoc έργα που αναλαμβάνονται για λογαριασμό 

εταιρειών-πελατών έχουν γίνει ευμενώς αποδεκτά από φορείς του δημοσίου και από 

επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα.   

 

Η Σταματίνα Παντελαίου διαθέτει βαθιά γνώση και σημαντική εμπειρία στην 

οικονομική κλαδική ανάλυση, σε θέματα έρευνας, επεξεργασίας και ανάλυσης 

δεδομένων καθώς και στον ποιοτικό έλεγχο κλαδικών και λοιπών μελετών.  

 

Έχει τη συνολική ευθύνη για το στρατηγικό σχεδιασμό της Διεύθυνσης, της 

ανάπτυξης νέων προϊόντων - υπηρεσιών, καθώς και την έγκαιρη υλοποίηση όλων των 

έργων της Διεύθυνσης. Είναι, επίσης, υπεύθυνη για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση 

ειδικών εκδόσεων, ερευνών και μελετών, σε θέματα Εργασίας - Απασχόλησης, 

Γυναικείας Επιχειρηματικότητας, Βιώσιμης Ανάπτυξης & ESG, Εξαγωγών κ.α. που 

συμπεριλαμβάνονται στις ετήσιες εκδόσεις της ICAP CRIF (Leading Sectors, Leading 

Employers, Leading Women, κλπ). Επιπλέον, έχει την ευθύνη για την έκδοση του 

καθημερινού report «Κρίσιμη Ενημέρωση», των εβδομαδιαίων reports, Industry 

Watches, που αναφέρουν τα νέα και τις εξελίξεις σε συγκεκριμένους τομείς κλπ. 

Αρθρογραφεί σε εφημερίδες και περιοδικά και έχει παραχωρήσει συνεντεύξεις σε 

τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές εκπομπές για τις εξελίξεις και τις προοπτικές 

σημαντικών κλάδων της ελληνικής οικονομίας. Παράλληλα, συμμετέχει με ομιλίες 

Σταματίνα Παντελαίου, Director, Economic Research & Sectorial 
Studies, ICAP CRIF Α.Ε. 
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και παρουσιάσεις σε συνέδρια, ημερίδες και εκδηλώσεις της ελληνικής 

επιχειρηματικής σκηνής. 

Είναι πτυχιούχος Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής και κάτοχος Μεταπτυχιακού 

διπλώματος στην Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) από το Nottingham Trent University. 

 

 

 

 
 
Ο Στέλιος Μπίκος διευθύνει την εταιρεία ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΙΚΕ 

(www.hecc.gr), νεοφυή τεχνοβλαστό του Εθνικού Μετσοβίου 

Πολυτεχνείου με επιφανείς ιδιωτικές εταιρείες και δημόσιους 

φορείς και κύριο σκοπό την τεχνολογική στήριξη των εταίρων 

του στην ενεργειακή μετάβαση.  Προηγουμένως, εργάστηκε σε 

ποικίλους εμπορικούς ρόλους στην εταιρεία φυσικού αερίου 

ΔΕΠΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΑΕ από το 2003, μετά από τεχνική καριέρα 

στην  χημική βιομηχανία της Βρετανίας (1994-2001). Είναι 

κάτοχος Διπλώματος Χημικού Μηχανικού από το ΕΜΠ (1988) 

και Διδακτορικού στη Χημική Μηχανική από το Πανεπιστήμιο 

του Ληντς στο Ηνωμένο Βασίλειο (1991). Συντονίζει το Εθνικό Τεχνολογικό Βάθρο για 

την Αειφόρο Χημεία (www.suschem-gr.org). 

 
 
 
Ο Γιάννης Μανιάτης είναι Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Πειραιά κι Επισκέπτης  
 
 
Καθηγητής στο Ινστιτούτο Οικονομικής Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου της Βόννης. 

Έχει διατελέσει Υπουργός και Υφυπουργός Περιβάλλοντος, 
Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής (2009-2015) και 
βουλευτής Αργολίδας (2004 - 2015). 
 
Τα ακαδημαϊκά αντικείμενά του είναι Περιβάλλον και 
Κλιματική Αλλαγή, Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφοριών, 
Διαρθρωτικές Πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
Συστήματα και Πολιτικές Ενέργειας, Ψηφιακή 
Επιχειρηματικότητα και Τεχνολογική Καινοτομία. 

 
Έχει δημοσιεύσει πάνω από 200 επιστημονικά άρθρα κι έχει συγγράψει τέσσερα 
βιβλία για Μεταρρυθμίσεις και Προοδευτικό Πατριωτισμό, Προκλήσεις της Πράσινης 
Ανάπτυξης, Ορυκτό Πλούτο ως θεμέλιο Ανάπτυξης 
 
 

Καθηγ. Ιωάννης Μανιάτης, τ. Υπουργός Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας, Πανεπιστήμιο Πειραιά 

Στέλιος Μπίκος, Διευθυντής, ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ 
ΙΚΕ 
 

http://www.suschem-gr.org/
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 Η Ιωάννα Κυριαζή είναι Εταίρος και επικεφαλής της ομάδας Εργατικού Δικαίου της 

ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ. Με πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας, 

η Ιωάννα εκπροσωπεί και καθοδηγεί 

πολυεθνικές και ελληνικές εταιρείες όλων των 

κλάδων στην εφαρμογή των στρατηγικών 

αποφάσεών τους σε θέματα που αφορούν το 

ανθρώπινο δυναμικό τους, συμβουλεύοντας 

σε κάθε είδους ζητήματα ατομικού και 

συλλογικού εργατικού δικαίου, από την πρόσληψη έως την λύση της εργασιακής 

σχέσης. Έχει αναπτύξει ισχυρή τεχνογνωσία σε σύνθετα έργα εταιρικών 

αναδιοργανώσεων και μεταβιβάσεων επιχειρήσεων, ατομικών και ομαδικών 

απολύσεων, συλλογικών διαπραγματεύσεων σε όλα τα επίπεδα με συνδικαλιστικές 

οργανώσεις, καθώς και σε θέματα που αφορούν την καθημερινή λειτουργία μιας 

εργασιακής σχέσης. 

Παράλληλα, είναι μια ενεργή δικαστηριακή δικηγόρος, εκπροσωπώντας εταιρείες 

ενώπιον των Ελληνικών δικαστηρίων και των λοιπών αρμοδίων Αρχών σε πάσης 

φύσεως εργατικές διαφορές, ατομικής και συλλογικής φύσεως. 

Ιωάννα Κυριαζή, Head Employment Practice, KG Law Firm 
 


